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 10"חרבות ברזל" מס'  חוזר  
רשות המסים תאפשר ניכוי מס תשומות מחשבונית מס גם ללא  

 2024במרץ  31מספר הקצאה עד ליום  

 

 

 , .ן שלום לכולם

שפורסמו ע"י משרדנו בנושא   , 32.2023מסים  - ו 21.2023מסים חוזרי בהמשך ל

יופעל מערך בקרה על חשבוניות מס שערכן,  , לפיו חוק מס ערך מוסףל  63תיקון מס' 

₪ )סכום זה יהיה בתוקף רק   5,000, עולה על "(מרכיב המסמרכיב המע"מ )"ללא 

  , המסיםרשות על ידי   מסלחשבוניות  ם ייחודיים יוקצו מספריש (, כך 2028החל משנת 

כתנאי לדרישת התשומות   לקוחותיהם ל הוצאת חשבוניות המס על ידי העוסקים  בשלב

 . בדחיית היישום לאור המצב הביטחוני כמפורט להלןהרינו לעדכנכם על ידם, 

 

בעקבות מלחמת "חרבות ברזל", ולאור ההבנה כי בימים קשים אלו ישנם עוסקים  

הנדרשים לזמן נוסף על מנת להשלים את הפיתוח הטכנולוגי הנדרש כדי לעמוד  

החליטה  הודעה לפיה   23/10/2023ביום  רשות המסים פרסמה בדרישות החוק, 

וזאת עד   קצאה, להתיר ניכוי מס תשומות באמצעות חשבונית מס גם ללא מספר ה 

 . 2024במרץ  31ליום 

 

https://www2.deloitte.com/content/dam/Deloitte/il/Documents/tax/tax_alerts/2023/21.2023.pdf
https://www2.deloitte.com/content/dam/Deloitte/il/Documents/tax/tax_alerts/2023/32.2023.pdf
http://www2.deloitte.com/us/en.html


תיקון חוק מס ערך מוסף בקשר להקצאת מספרי חשבוניות מס נועד לסייע למאבק  

,  2024בינואר  1-בתופעת החשבוניות הפיקטיביות. במסגרת החוק, נקבע כי החל מה

רשות המסים תנפיק באמצעות מערכת מקוונת, מספרי הקצאה לחשבוניות מס,  

יכוי מס התשומות בעסקאות שמעל לתקרה שנקבעה בחוק  שיידרשו כתנאי לנ

 , ובהתאם למתווה הקבוע בחוק. ( 2024 לשנת   ₪ 25,000)

 

בימים אלה, בשל מצב המלחמה בו שרויה מדינת ישראל, החליטה רשות המסים  

לקדם מספר מהלכים לדחיית מועדים ומתן הקלות שונות לעוסקים. במסגרת זו  

  תאריך הנושאות  מס  חשבוניות כי  המסים  רשות  ידי על הוחלטובנסיבות אלה,  

  הקצאה, מספר  ללא  גם תשומות  כמס לניכוי  יותרו,  31.3.24 לבין 1.1.24 שבין

 אחר".   כ"מסמך  הכרתן בשל 

 

כי למרות הגדרת    ,(, מובהר 874PCNלנושא הדיווח המפורט למע"מ )קובץ 

החשבוניות כאמור כ"מסמך אחר", נדרש להמשיך ולדווח אותן כתשומה רגילה, ולא  

 לסווגן בדיווח המפורט כמסמך אחר. 

 

עם זאת, לאור העובדה שרשות המסים כבר ערוכה ליישום החוק, עוסקים שהשלימו  

מספר   , יקבלו 2024בינואר  1-את הפיתוח הטכנולוגי ויבקשו מספרי הקצאה החל מה

 הקצאה ואף יזכו לזירוז בטיפול בהחזרי מע"מ. 

 

כמו כן, יצוין כי בהמשך לנמסר למשרדנו ע"י רשות המיסים, למשך תקופה קצובה של  

מספר חודשים )בהתאם לפרסומי הרשות(, תינתן הקלה לעוסקים אשר טרם ישלימו  

ללת  גם ללא הכ PCN-את ההטמעה במערכותיהם, כך שניתן יהיה לשדר את קובץ ה

באופן  שתהיה הקפדה על הזנת שאר פרטי החשבונית מספרי הקצאה, זאת בתנאי  

 .  אפשר לשע"ם לבצע ההצלבותשי

 

יודגש, כי גם במצב האמור, העוסקים ידרשו להקצות מספרי הקצאה לחשבוניות  

כניסה עצמאית ליישום אינטרנטי  שיופקו על ידם מעל הסכום הנקוב, לרבות באמצעות 

 .  2023יי שעתיד לעלות לאוויר בחודש נובמבר ייעוד

 

 לחצו כאן    -  של רשות המסים    23/10/23להודעת הדחייה מיום  
 

 לחצו כאן    - בשאלות ותשובות נפוצות  לצפייה 
 

 מחלקתנו תוכל לסייע במענה על כל שאלה שתעלה ביחס להודעה לעיל. 
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